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Le tracé

JdUne bonne desserte du sud de
'agglomération de Cergy-Pontoise et de la
boucle de Chanteloup

JdUn passage dans le coteau de I"Hautil,
préserve
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Le tracé vert

JUne bonne desserte de Cergy-Pontoise,
Conflans, Acheres, Poissy et la boucle de
Chanteloup

JUne augmentation de l'effet de coupure
a Conflans-Sainte-Honorine
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Le tracé bleu

JdUne bonne desserte de Saint-Ouen-1" Aumone,
de Pierrelaye, de Beauchamp

L Un acces a la future plate-forme d’Acheres

JUn tunnel sous la forét de Saint-Germain




Les 5 tracés

170y P~ i 2 e,

i
% -
- l.h -
2 IMTDISE
! ¥
n
&
k y il
b = e - E
- =
W
| .
7
i
i
- ; X
r
| | .
¥
L T !
"
o
% \
L5 |
oy
I; 15 .
S 3 B T
i T A=ERn 3,00 t i
RET ;



Le tracé noir

J Dessert Cergy-Pontoise, Conflans,
Acheres, et un peu moins Poissy

J Accentue la coupure urbaine

d Crée une coupure irréversible dans la
forét de Saint-Germain-en-Laye

] Nécessite des délais de réalisation
importants
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Le tracé violet

d Dessert le nord de I'agglomération de

Cergy-Pontoise et la vallée de la Seine de
Meulan a Issou

. Assure des liaisons est-ouest

J Traverse une partie du Parc Naturel
Régional du Vexin Francais




